



Для управления ресурсами компьютера созданы специальные программы, которые называются операционными системами. Самой популярной среди операционных систем является Windows, выпущенная американской компанией Microsoft.

К этому времени уже выпущено несколько поколений системы, среди которых Win95, 2000, XP, Vista, Seven. В прошлом году вышла Windows 8. Эта версия операционной системы является самой последней и отличается оригинальностью по сравнению с предыдущими. Этим летом, по прогнозам специалистов, должна выйти обновленная версия Windows 8.1.

А пока не вышла официальная версия, пользователи получили возможность скачать предварительную версию для того, чтобы провести тесты и уточнить, есть ли у нее недоработки. Специалисты Microsoft создали специальный портал, где пользователи смогут оставлять свои отзывы и предложения. Это поможет разработчикам устранить недочеты, которые называются "багами".

В случае удачного предварительного тестирования, специалисты компании рассчитывают на рост популярности операционной системы и многочисленные продажи ее лицензионных версий.